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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA I ZAGROŻENIA 
1.	 Nie należy używać  produktu w miejscach, gdzie prawdopodobnie 

będą obecne dzieci. Przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem, należy 
zapoznać się z zasadami bezpieczeństwa, zaleceniami producenta i 
instrukcją obsługi. Instrukcje te należy zachować i korzystać z nich w 
przypadku jakichkolwiek wątpliwości dotyczących obsługi urządzenia.

2.	 Urządzenia nie mogą obsługiwać osoby (w tym dzieci poniżej 14 
lat) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, organoleptycznych i 
umysłowych, niedostatecznym doświadczeniu i/lub niedostatecznej 
wiedzy, chyba że są one nadzorowane przez osobę odpowiedzialną 
za ich bezpieczeństwo lub otrzymały od niej instrukcje o tym, w jaki 
sposób  należy obsługiwać urządzenie w sposób bezpieczny. Dzieci 
należy nadzorować w celu upewnienia się, że urządzenie nie jest 
wykorzystywane do zabawy.

3.	 Nie zanurzać urządzenia w wodzie ani innych płynach.
4.	 Urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego.
5.	 Należy chronić przewód zasilający urządzenia przed uszkodzeniem, nie 

używać przewodu do przenoszenia urządzenia i wyciągania wtyczki  
z gniazdka.

6.	 Nie należy narażać urządzenia na szkodliwe warunki atmosferyczne, 
nadmierne nasłonecznienie, wilgoć.

7.	 Nie należy obsługiwać urządzenia mokrymi dłońmi.
8.	 Nie należy uruchamiać urządzenia, gdy nie jest kompletnie zmontowane.
9.	 Nie należy używać uszkodzonego urządzenia lub urządzenia 

z uszkodzonymi elementami.
10.	 Nie należy umieszczać urządzenia w pobliżu otwartego ognia.
11.	 Nie należy ingerować we wnętrze urządzenia i zmieniać jego konstrukcji.
12.	 Należy odłączyć urządzenie od źródła zasilania gdy nie będzie używane 

dłuższy czas.
13.	 Przed zmianą miejsca, czyszczeniem, zdjęciem obudowy z silnikiem 

należy najpierw wyłączyć urządzenie i odłączyć od źródła zasilania.
14.	 Jeżeli urządzenie pracuje nieprzerwanie i niezgodnie z warunkami pracy, 



4

może wyłączyć się automatycznie. W tym wypadku należy odłączyć 
urządzenie od źródła zasilania i pozostawić do ostygnięcia.

15.	 Używaj urządzenia zgodnie z warunkami pracy: 2 min pracy / 40 min 
przerwy.

16.	 Nie należy używać urządzenia do innych celów niż określone w instrukcji 
obsługi.

17.	 Należy kontrolować sprawność urządzenia. W przypadku zauważenia 
jakichkolwiek nieprawidłowości w pracy, należy skontaktować się  
z serwisem producenta.

18.	 Nie należy umieszczać żadnych przedmiotów na niszczarce dokumentów!
19.	 Urządzenie należy ustawić na stabilnym poziomym podłożu. Nie należy 

używać niszczarki dokumentów na niestabilnych powierzchniach.
20.	 Nie należy umieszczać niszczarki dokumentów blisko źródła ciepła albo 

źródła z wodą.
21.	 Po zakończonej pracy należy odłączyć niszczarkę od źródła zasilania.
22.	 Nie pozostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru.

SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

 Należy zwrócić szczególną uwagę na instrukcje 
bezpieczeństwa przed rozpoczęciem obsługi urządzenia. Nieprawidłowa 
obsługa urządzenia może prowadzić do obrażenia ciała.

 Produkt nie jest zabawką i nie może być obsługiwany przez dzieci. 
Należy chronić produkt przed dziećmi i zwierzętami.

 Należy unikać dotykania okolic otworu wejściowego papieru 
w niszczarce.

 Nie należy zbliżać elementów ubrania, włosów i biżuterii 
w okolice otworu wejściowego papieru w niszczarce. W razie wciągnięcia 
takiego przedmiotu przez otwór, należy natychmiast ustawić przełącznik 
w pozycji cofania do momentu wysunięcia przedmiotu.
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 Należy zachować szczególną ostrożność i unikać kontaktu włosów 
z otworem wejściowym papieru w niszczarce, szczególnie w  trakcie 
pochylania się nad urządzeniem.

 Nie należy wkładać spinaczy i żadnych innych podobnych do otworu 
wejściowego papieru.

 Należy chronić urządzenie przed aerozolami typu dezodoranty, smary. 
Do czyszczenia urządzenia nie należy używać sprężonego powietrza.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obdarzyli, dokonując zakupu urządzenia marki XQUANTUM.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości urządzenie zapewni Państwu dużo radości i satysfakcji 
z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego lub podobnego, nie dotyczącego celów komercyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego lub 
niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE TECHNICZNE
Model PS401
Zasilanie 230-240 V~, 50/60 Hz, 1.5 A
Moc 340 W
Pojemność zbiornika 15 l
Wymiary 315 × 195 × 356 mm
Wydajność niszczenia 8 kartek, format A4
Głośność pracy 70 dB
Szerokość otworu wejściowego 220 mm
Warunki pracy 2 min pracy / 40 min przerwy

Informacje o zużyciu energii urządzenia zgodnie z rozporządzeniem komisji (UE) 2023/826 dostępne są 
pod adresem: https://artdom.net.pl/erp/PS401/
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OPIS PRODUKTU
1.	 Przełącznik trójpozycyjny: AUTO, OFF, REV
2.	 Uchwyt
3.	 Otwór wejściowy papieru i kart
4.	 Kosz na zniszczony papier

INSTALACJA I PRZYGOTOWANIE DO UŻYCIA 
1.	 Rozpakuj urządzenie i usuń wszelkie zabezpieczenia.
2.	 Sprawdź czy urządzenie nie posiada uszkodzeń, nie uruchamiaj uszkodzonego urządzenia. 
3.	 Postaw urządzenie na płaskiej, stabilnej i suchej powierzchni.
4.	 Postaw obudowę z silnikiem na koszu.
5.	 Upewnij się, że przełącznik ustawiony jest w pozycji OFF - wyłączony.
6.	 Podłącz wtyczkę przewodu zasilającego do gniazda elektrycznego.

OBSŁUGA
1.	 Ustaw przełącznik w pozycji AUTO, niszczarka uruchomi się w trybie czuwania, następnie do otworu 

włóż pionowo arkusze papieru do zniszczenia (maksymalnie 8 stron A4 papieru). Niszczarka uruchomi 
się automatycznie, pobierze i zniszczy papier. Po zakończeniu niszczenia urządzenie przejdzie w tryb 
czuwania.

2.	 W celu zniszczenia karty plastikowej (np. kredytowej), należy ją włożyć krótszym bokiem do otworu 
oznaczonego symbolem  i delikatnie docisnąć. Niszczarka uruchomi się i zniszczy kartę, następnie 
przejdzie w tryb czuwania.
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3.	 W przypadku zablokowania urządzenia przez zbyt dużą ilość arkuszy lub gdy chcesz przerwać 
niszczenie, należy ustawić przełącznik w pozycji REV - urządzenie wykona ruch zwrotny i cofnie 
papier, następnie ustaw przełącznik w pozycji OFF - wyłączony.

UWAGA! MAKSYMALNA, JEDNORAZOWA ILOŚĆ ARKUSZY PAPIERU, KTÓRE NISZCZARKA MOŻE 
ZNISZCZYĆ TO 8 KARTEK A4.
4.	 Aby zapewnić urządzeniu prawidłowe warunki pracy i długą żywotność nie należy przekraczać  

maksymalnego czasu pracy 2 minut. Po 2-minutowym czasie pracy, należy pozostawić urządzenie do 
ostygnięcia na 40 minut. Jeżeli urządzenie pracuje nieprzerwanie w wysokiej temperaturze, uruchomi 
się zabezpieczenie termiczne, które odłączy zasilanie urządzenia. W tym wypadku należy odłączyć 
urządzenie od źródła zasilania i pozostawić do ostygnięcia na minimum 60 minut.

5.	 W celu wyłączenia urządzenia ustaw przełącznik w pozycji OFF i odłącz wtyczkę przewodu zasilającego 
z gniazda elektrycznego.

UWAGA! DO OTWORU NIE NALEŻY WKŁADAĆ METALOWYCH ELEMENTÓW: SPINACZY, PINEZEK, ITP. 
NALEŻY ZACHOWAĆ SCZEGÓLNĄ OSTROŻNOŚĆ W TRAKCIE PRACY URZĄDZENIA.

CZYSZCZENIE
1.	 Ustaw przełącznik w pozycji OFF, odłącz wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda elektrycznego 

i poczekaj, aż urządzenie ostygnie.
2.	 Zdejmij obudowę z silnikiem z kosza i opróżnij go.
3.	 Przetrzyj obudowę z silnikiem i kosz delikatnie zwilżoną ściereczką i pozostaw do wyschnięcia.
4.	 Przechowuj urządzenie z dala od dzieci i zwierząt.

UWAGA! NIE ZANURZAJ URZĄDZENIA W WODZIE, NIE UŻYWAJ CHEMICZNYCH ŚRODKÓW CZYSZCZĄCYCH 
ANI AREOZOLI.

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Urządzenie nie uruchamia się. Urządzenie nie zostało prawi-
dłowo uruchomione.

Postaw podstawę z silnikiem 
na koszu, podłącz wtyczkę 
przewodu do gniazda zasi-
lania, ustaw przełącznik 
w pozycji AUTO i włóż papier 
do otworu.

Urządzenie nie kończy niszczenia 
papieru i cały czas pracuje.

Kosz jest pełny, a  ścinki 
papieru nie mogą wydostać 
się z noży.

Wyłącz i odłącz urządzenie 
od zasilania. Opróżnij kosz. 
Ponownie podłącz urzą-
dzenie do zasilania i ustaw 
przełącznik w pozycji AUTO.

Po zakończeniu niszczenia papieru, 
ścinki zwisają z ostrzy.

Szczeliny ostrzy utrzymują 
ścinki papieru.

Ustaw przełącznik w pozycji 
REV i ponownie AUTO. W razie 
potrzeby odłącz urządzenie 
od zasilania i  usuń ścinki 
z wylotu.
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EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA ŚRODOWISKA UTYLIZACJA
To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia  
4 lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE), symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi.

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności składników 
niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI DOTYCZĄCE NISZCZARKI
1.	 ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego Rejestru 

Sądowego 0000354059 (Gwarant) gwarantuje, że zakupione urządzenie jest wolne od wad fizycznych. 
Gwarancja obejmuje tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących w rzeczy sprzedanej (wady 
fabryczne).

2.	 Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia uszkodzenia 
do serwisu autoryzowanego lub punktu sprzedaży.

3.	 W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności sprowadzenia części zamiennych od producenta, 
termin naprawy może zostać wydłużony do 30 dni.

4.	 Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 miesiące od daty wydania towaru.
5.	 Towar przeznaczony jest do używania wyłącznie w warunkach indywidualnego gospodarstwa 

domowego.

Papier został umieszczony w otworze 
ale niszczarka go nie pobiera.

Papier nie styka się prawi-
dłowo z  automatycznym 
mechanizmem silnika.

Wyjmij papier, wyrównaj 
arkusze i  ponownie włóż 
pionowo do otworu.

Papier zablokował się w  otworze, 
obroty spadły.

Zbyt duża ilość arkuszy 
papieru.

Ustaw przełącznik w pozycji 
REV i wyjmij papier. Zmniejsz 
ilość arkuszy i ponownie włóż 
do otworu.

Zbyt duża ilość papieru powo-
duje przegrzanie się silnika.

Odłącz urządzenie od 
zasilania i  pozostaw na 
minimum 60 minut do osty-
gnięcia, następnie uruchom 
ponownie.

Urządzenie nie uruchamia się po 
włożeniu kartki do otworu lub prze-
rywa niszczenie.

Zbyt cienka kartka papieru, 
mechanizm jej nie wyczuwa.

Złóż kartę na pół i włóż do 
otworu pionowo.
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6.	 Gwarancja nie obejmuje:
a.	 uszkodzeń powstałych na skutek używania urządzenia niezgodnie z instrukcją obsługi,
b.	 uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych,
c.	 napraw i modyfikacji dokonanych przez firmy lub osoby nieposiadające autoryzacji producenta,
d.	 części z natury łatwo zużywalnych lub materiałów eksploatacyjnych takich jak: baterie, żarówki, 

bezpieczniki, filtry, pokrętła, półki, akcesoria,
e.	 instalacji, konserwacji, przeglądów, czyszczenia, odblokowania, usunięcia zanieczyszczeń oraz 

instruktażu.
7.	 O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia nastąpi 

poprzez wykonanie naprawy gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. Gwarant może dokonać naprawy, 
gdy kupujący żąda wymiany lub Gwarant może dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, jeżeli 
doprowadzenie do zgodności towaru (urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją w sposób wybrany 
przez kupującego jest niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych kosztów dla Gwaranta. W szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa i wymiana są niemożliwe lub wymagałyby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta może on odmówić doprowadzenia towaru do zgodności z udzieloną gwarancją 
i zaproponować inny sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8.	 Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, w którym towar został zakupiony (wymiana lub zwrot 
gotówki) lub autoryzowany punkt serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością (wymiana). Zwracane 
urządzenie musi być kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. Niespełnienie tych warunków może 
spowodować nieuznanie gwarancji.

9.	 W przypadku braku zgodności towaru z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa przysługują 
środki ochrony prawnej ze strony i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma wpływu na te środki 
ochrony prawnej.

10.	 Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium Polski.
11.	 Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany urządzenia w ramach gwarancji jest przedstawienie 

dowodu zakupu oraz użytkowanie towaru zgodnie z informacjami zawartymi w instrukcji obsługi.

UWAGA: Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej z urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one nieznacznie różnić od zdjęć przedstawionych na opakowaniu oraz 
w instrukcji obsługi. Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 0000354059.

v. 3


